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Procès verbal de l’Assemblée Générale  

du 25 octobre 2005 
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a) Best 
Le Président rappelle que Best devait, selon ce qui avait été voté à l’AG 

précédente, présenter à cette AG les activités qu’ils proposaient de faire pour 
relever des fonds. De ce programme dépendait leur dotation que l’AEES leur fait. 

Marie Huet présente l’association pour les nouveaux étudiants qui ne 
connaîtraient pas encore l’association. Elle fait part du problème qu’a Best pour 
récolter des fonds. Leur budget est d’environ 3000€ pour le projet d’échange et 
entre 5000 et 6000€ pour le cours d’été.   
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b) Commission logistique 

Kevin nous fait une présentation des activités pour le 125e anniversaire de 
l’AEES. Le vernissage de l’exposition retraçant l’histoire de l’AEES aura lieu le 
15/11 et un drink sera offert aux étudiants le lendemain. 

 
c) Réseau 

Edouard rappelle que les étudiants désirant un accès Internet au local et/ou une 
adresse mail @aees doivent s’adresser à lui, en personne ou par e-mail. 

L’installation de plusieurs machines à côté du local est en bonne voie, il 
annonce comme date la fin du mois de novembre. 

 
d) Information 

Le bouclage du prochain Ingénu aura lieu ce vendredi 28 octobre. 
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e) Trésorerie 
Un rappel des avantages offerts par la carte de membre est fait par Benoit. 

 
f) Web 

Axel demande la liste des mails des délégués ainsi que des mails @aees. Il 
rappelle également que les informations (même partielles) sur les activités sont à 
lui remettre le plus rapidement et à compléter au fur et à mesure de l’avancement 
de l’organisation. 

 
g) Relations extérieures 

On rappelle que le forum est organisé par une équipe de 9 personnes qui 
entourent Charlie et Jonathan. La Formation CV organisée par Philippe Cuvelier 
de la Cellule Emploi ULg se fera ce 16 novembre. 

 
h) Participation  

Il manque encore 5 personnes pour le Conseil de Faculté, les personnes 
intéressées sont invitées à prendre contact avec Bastien. Le Conseil se réunit une 
fois par mois le mercredi de 16h30 à 18h30. Bastien rappelle qu’il est important 
que les étudiants soient représentés en nombre à ce Conseil même quand l’ordre du 
jour ne les concerne pas vraiment, cela montre aux autres responsables que les 
étudiants se sentent impliqués dans la vie de la Faculté. 

Il manque encore 6 délégués en technique. 
Benoit Bidaine pointe un sujet dont doivent débattre les délégués : un 

programme provisoire des masters existe déjà et il devra être publié pour l’année 
prochaine. Cependant, le stage en entreprise, lorsqu’il est au programme de la 
section, est valorisé à hauteur de 5 crédits maximum alors qu’il l’est de 8 à 12 
crédits en technique. Il serait bon d’en discuter, peut-être de réaliser une enquête 
auprès des gens qui ont réalisé un stage. 

 
i) 1ère Bachelier 

Le T-shirt AEES pour les informaticiens est plébiscité. Alison remarque que 
c’est en bonne voie, elle attend des devis à proposer en CA. 

 
j) 2e Bachelier 

Les étudiants se plaignent du cours d’Analyse II dispensé par le Pr. Schneiders 
(ce point sera discuté plus avant) 

 
k) 1ère technique 

On leur rappelle de faire de la pub (notamment par l’intermédiaire du site de 
l’AEES) pour les soirées de section. 

Les étudiants en section physique entendent souvent dans leurs cours qu’ils 
n’ont pas suffisamment de base lorsqu’ils arrivent en 1ère technique. Il serait bon 
de revoir les prérequis pour l’organisation de la 3e année de Bachelier. 

 
l) 2e et 3e technique 

Pas de remarque particulière. 
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En foi de quoi, le présent extrait de procès-verbal a été dressé et transmis aux autorités 
compétentes. 
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